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Protokół nr 13/25 

z posiedzenia Komisji Ochrony Środowiska, Planowania 

Przestrzennego i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Mosinie, 

które odbyło się w dniu 15 kwietnia 2025 r., w Sali Posiedzeń 

Urzędu Miejskiego w Mosinie, pl. 20 Października 1  

Posiedzenie otworzyła o godz. 17:00 Przewodnicząca Komisji 

Ochrony Środowiska, Planowania Przestrzennego i Bezpieczeństwa 

Elżbieta Jarecka. W obradach udział wzięli członkowie wyżej 

wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie oraz goście, zgodnie 

z listami obecności, które znajdują się w materiałach komisji.  

PRZEBIEG POSIEDZENIA: 

Radny Ziemowit Maląg zwrócił uwagę na problemy związane z opłatami 

ponoszonymi przez mieszkańców gminy Mosina za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi wyliczonymi na podstawie zużycia wody. 

Mieszkanka gminy Mosina [zanonimizowano] poinformowała o sytuacji 

swojej posesji i nieulegającej obniżce opłacie za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi wyliczonej na podstawie zużycia wody, pomimo 

tego, że liczba osób mieszkających na tej posesji zmniejszyła się. 

W dyskusji w powyższej sprawie udział wzięli: radna Elżbieta Jarecka, 

radny Ziemowit Maląg, Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam 

Ejchorst, Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa 

Radosław Łucka, radna Jolanta Szymczak, radny Maciej Patela, 

mieszkanka gminy Mosina [zanonimizowano] i radny Mateusz Fabisiak. 

W trakcie tej dyskusji, na Salę Posiedzeń przybył radny Rafał Łakomy, 

tak więc odtąd w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji Ochrony 

Środowiska, Planowania Przestrzennego i Bezpieczeństwa udział brało 

9 jej członków. 

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Budownictwa Miłosz 

Sura przedstawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia 

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

pn. „Drużyna oraz Nowinki – część wschodnia” obejmującego część wsi 

Drużyna i Nowinki, który znajduje się w materiałach komisji. 

Radna Elżbieta Jarecka zwróciła uwagę na konieczność wprowadzenia 

autopoprawki w uzasadnieniu do przedmiotowego projektu uchwały, 

przedstawiając przy tym jej brzmienie. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− zakresu przedmiotowego projektu uchwały; 

− konsekwencji podjęcia przedmiotowego projektu uchwały na możliwość 

wydawania warunków zabudowy dla obszaru, którego on dotyczy. 
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Udział w niej wzięli: Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst 

i radny Ziemowit Maląg. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytanie udzielił Kierownik Referatu Planowania 

Przestrzennego i Budownictwa Miłosz Sura. 

Komisja Ochrony Środowiska, Planowania Przestrzennego 

i Bezpieczeństwa przyjęła jednogłośnie, czyli 9 głosami „za” – wniosek 

nr 1 dotyczący zaopiniowania projektu uchwały w sprawie przystąpienia 

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

pn. „Drużyna oraz Nowinki – część wschodnia” obejmującego część wsi 

Drużyna i Nowinki. 

Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Radosław 

Łucka wraz z Zastępcą Burmistrza Gminy Mosina Adamem Ejchorstem 

i Kierownikiem Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mosinie Waldemarem 

Demuthem przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia wykazu 

kąpielisk oraz określenia sezonu kąpielowego na terenie gminy Mosina 

w roku 2025, który znajduje się w materiałach komisji. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− wskazania, czy na obszarze przylegającym do plaży Kąpieliska 

„Glinianki”, jest wyprowadzone przyłącze kanalizacyjne i wskazania, 

gdzie najbliżej tego miejsca jest doprowadzona kanalizacja sanitarna; 

− możliwości połączenia dwóch zbiorników na „Gliniankach”; 

− potrzeby zastanowienia się nad przeniesieniem w przyszłości Kąpieliska 

„Glinianki” w inne miejsce; 

− obiektów AQUANET-u znajdujących się w pobliżu Kąpieliska „Glinianki”; 

− potrzeby przeprowadzania badania wody Kąpieliska „Glinianki”. 

Udział w niej wzięli: radny Jerzy Falbierski, radny Mateusz Fabisiak 

i radna Elżbieta Jarecka.  

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Kierownik Ośrodka 

Sportu i Rekreacji w Mosinie Waldemar Demuth, Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Adam Ejchorst oraz Kierownik Referatu Ochrony 

Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Radosław Łucka. 

W trakcie tej dyskusji, Salę Posiedzeń opuścił radny Marcin Paetz, tak 

więc odtąd w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji Ochrony 

Środowiska, Planowania Przestrzennego i Bezpieczeństwa udział brało 

8 jej członków. 

Komisja Ochrony Środowiska, Planowania Przestrzennego 

i Bezpieczeństwa przyjęła jednogłośnie, czyli 8 głosami „za” – wniosek 

nr 2 dotyczący zaopiniowania projektu uchwały w sprawie określenia 

wykazu kąpielisk oraz określenia sezonu kąpielowego na terenie gminy 

Mosina w roku 2025. 
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Maciej Stachowski wraz z Romaną Płócieniak przy pomocy prezentacji 

przedstawił „FLEXBOTTLES” z Kościana tworzącą butelkomaty i ich zalety 

w odniesieniu do systemu kaucyjnego. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− wskazania, kto opróżnia butelkomaty i na jakiej zasadzie; 

− wskazania, jak przedstawiona oferta ma się wpisać w działania 

samorządu Gminy Mosina. 

Udział w niej wzięli: radny Rafał Łakomy, radna Elżbieta Jarecka, 

radny Mateusz Fabisiak, Maciej Stachowski i Kierownik Referatu 

Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Radosław Łucka.  

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Maciej Stachowski 

i Romana Płócieniak. 

W trakcie tej dyskusji, Salę Posiedzeń opuścił radny Rafał Łakomy, tak 

więc odtąd w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji Ochrony 

Środowiska, Planowania Przestrzennego i Bezpieczeństwa udział brało 

7 jej członków. 

Przewodnicząca obrad Elżbieta Jarecka dokonała podsumowania 

wykonania budżetu Gminy Mosina za 2024 rok w działach 710, 754, 900 – 

obszarach tematycznych komisji. 

Komisja Ochrony Środowiska, Planowania Przestrzennego 

i Bezpieczeństwa przyjęła jednogłośnie, czyli 6 głosami „za” – wniosek 

nr 3 dotyczący zaopiniowania wykonania budżetu Gminy Mosina za 2024 

rok w działach 710, 754, 900 – obszarach tematycznych komisji. Radny 

Jerzy Falbierski nie wziął udziału w tym głosowaniu. 

Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Radosław 

Łucka wraz z Zastępcą Burmistrza Gminy Mosina Adamem Ejchorstem 

przedstawił przy pomocy prezentacji analizę metod opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Następnie wraz z Zastępcą 

Burmistrza Gminy Mosina Adamem Ejchorstem udzielił odpowiedzi 

na pytanie radnej Elżbiety Jareckiej dotyczące wskazania, czy są plany, 

aby w całej gminie Mosina wprowadzić metodę od zużycia wody 

do obliczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

W dyskusji w powyższej sprawie udział wzięli: radna Elżbieta Jarecka, 

radny Mateusz Fabisiak, Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam 

Ejchorst, Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa 

Radosław Łucka, radny Jerzy Falbierski i radna Jolanta Szymczak.    

WNIOSKI PRZYJĘTE PRZEZ KOMISJĘ OCHRONY ŚRODOWISKA, 

PLANOWANIA PRZESTRZENNEGO I BEZPIECZEŃSTWA: 

1. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie przystąpienia 

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
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pn. „Drużyna oraz Nowinki – część wschodnia” obejmującego część wsi 

Drużyna i Nowinki. 

2. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie określenia 

wykazu kąpielisk oraz określenia sezonu kąpielowego na terenie gminy 

Mosina w roku 2025. 

3. Komisja pozytywnie opiniuje wykonanie budżetu za 2024 rok w działach 

710, 754, 900 – obszary tematyczne komisji. 

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 20:05.  

protokołował przewodniczyła 

(-) Piotr Sokołowski (-) Elżbieta Jarecka 


